
ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de fevereiro do ano de 2020, às 19:00 horas na 

Sede da municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Primeira 

Reunião Extraordinária da Câmara do ano de 2020, sob a Presidência do 

Presidente, Vereador Celso Simões da Silva. Conferidas as presenças dos 

Vereadores: Alípio Ferreira de Lima Filho, Edimar Coelho da Silva, Francisco 

Lopes de Faria Filho, Jerônimo Francisco de Melo, Marcelo Elias Gomes, 

Robison Pereira Gomes e Vicente de Oliveira Antunes e ausência justificada 

da vereadora Cleusa Barbosa Véspoli. O Presidente fez as preces iniciais e 

declarou aberta a sessão, em seguida determinou a leitura das matérias 

constantes da ordem do dia a saber: Parecer da Comissão Permanente de 

Orçamento, Tomada e Prestação de Contas ao Projeto de Lei nº 02/2020 que 

“Autoriza a Revisão Geral Anual no Vencimento dos Servidores em Geral do 

Poder Executivo, a que se refere o inciso X do artigo 37 da Constituição da 

República, e da outras providências” e Indicação nº 01/2020 de autoria do 

vereador Jerônimo Francisco de Melo. Encerrada as leituras o presidente 

iniciou a segunda parte colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 

02/2020 que “Autoriza a Revisão Geral Anual no Vencimento dos Servidores 

em Geral do Poder Executivo, a que se refere o inciso X do artigo 37 da 

Constituição da República, e dá outras providências”. Com a palavra o 

vereador Jerônimo destacou que como já era previsto após a retirada do PSF 

a folha de pagamento caiu 12% (doze por cento), outra questão que o vereador 

reforçou foi com relação a revisão justa aos professores, que segundo ele com 

relação aos professores P1 e P5 está havendo uma diferença enorme, pois de 

2017 até 2020 o Professor P1 teve remuneração corrigida em 47% e os 

especialistas e Professores P5 tiveram apenas 9,79%, fazendo com que os 

vencimentos estejam próximos de se equipararem, o que segundo ele vai 

contra a hierarquia dos níveis emanadas no Estatuto do Magistério. Deste 

modo, o vereador destacou que votaria favorável ao projeto de revisão salarial, 

porém também apresentou uma indicação nesse sentido buscando a 

igualdade de direitos para a classe do magistério. Não havendo mais quem 

quisesse discutir o Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei 

nº 02/2020 que foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocada em 

discussão única a Indicação nº 01/2020 do vereador Jerônimo. Com a palavra 

o autor destacou que ao discutir o projeto anterior acabou esclarecendo o teor 

de sua indicação que é valorização igualitária do Magistério, inclusive para 

especialistas da educação, porém solicitou urgência para o envio do projeto, 

pois estão em ano eleitoral e a Lei nº101/2000 proíbe aumentos salariais, 

além da inflação, nos 6 meses que antecedem a eleição. Não havendo mais 

quem quisesse discutir a Indicação nº 01/2020 foi colocada em votação única 



e foi aprovada por unanimidade seguindo para o Executivo. Sem mais 

considerações, e estando esgotadas as matérias da Pauta o Presidente 

encerrou os trabalhos, agradecendo a presença de todos, e convocou para a 

próxima reunião ordinária a realizar-se no dia 19 de fevereiro às 19 horas. E 

para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada 

por todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 18 de fevereiro 

de 2020.  
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